

Призраки бедности в стране экспорта: развитие сотрудничества между Иркутской областью и Китаем

Власти вовсю стремятся сосредоточиться на развитии экспортных отраслей для привлечения иностранных инвестиций. Однако это может привести к негативным последствиям для населения, если не уделять должного внимания проблемам внутреннего потребительского рынка.

В столице Приангарья прошло торжественное мероприятие, посвященное 74-й годовщине образования Китайской Народной Республики. В нем приняли участие представители Генерального консульства КНР в Иркутске, Правительства и Законодательного Собрания региона, администрации областного центра, а также сотрудники дипломатической службы.

На мероприятии Генеральный консул КНР в Иркутске господин Ли Хай отметил, что Иркутская область и другие регионы России, входящие в консульский округ, уделяют большое значение сотрудничеству с Китаем.

Мэр Иркутска Руслан Болотов подчеркнул, что приоритетными областями сотрудничества являются организация выставок и реверсных **бизнес-миссий**, развитие воздушных перевозок, культурных и образовательных связей.

На протяжении многих лет Китай занимает первое место среди ведущих торговых партнеров Иркутской области. Экспортные поставки товаропроизводителей Приангарья в КНР составляют значительную часть внешнеторгового оборота. В рамках сотрудничества развиваются образование, туризм, культура и другие сферы.

Но важно отметить, что в то время, как экспорт продукции в другие страны может приносить выгоду и способствовать развитию экономики, это может отрицательно сказываться на ценах внутреннего рынка. Очевидно, что **цены на продукты и услуги в стране гораздо выше, чем в странах, куда экспортируется товар**. Это создает дополнительную нагрузку на население, особенно на тех, кто живет в бедности.

Чиновники должны не только ориентироваться на развитие экспорта, но также **создавать условия для поддержки** и развития внутреннего рынка и производства. Проведение мер по **стимулированию локального предпринимательства**. Разработка программ **социальной поддержки**, а также **эффективное регулирование цен** на жизненно важные товары и услуги.



Одним из негативных аспектов текущей ситуации является то, что товары первой необходимости на самом деле **становятся все дороже**. Вполне понятно, что повышение цен на продукты и товары первой

необходимости создает дополнительное финансовое бремя для населения, особенно для тех, кто имеет ограниченные доходы.

История потребительской корзины очень печальна. Один из чиновников Госдумы заявил, что на продовольственную корзину можно прожить, при этом **не отказывая себе ни в чем**. Это заявление вызвало множество насмешек со стороны общественности, потому что реальность далеко от этой идеализированной картинки. Глава Черновского сельского поселения Виталий Овлаховский тогда же решил прожить на МРОТ. Под конец месяца ему пришлось **просить у друзей картошку**, чтобы довести эксперимент до конца. По итогу чиновник сбросил **15 килограммов**.

Пора уже **обратить внимание** на проблемы, связанные с высокими ценами на внутреннем рынке, и предпринять соответствующие **действия** для обеспечения справедливого и равноправного доступа к продуктам и услугам для всех слоев населения. Цены на продукты и другие товары первой необходимости растут, а доходы большинства населения не увеличиваются соответственно.



Фото: irkobl.ru, okrug-wykxa.ru

Автор: Анна Моль © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК, РОССИЯ, КИТАЙ
👁 99631 25.09.2023, 17:31 🗨 340

URL: <https://babr24.com/?IDE=251308> Bytes: 3565 / 3279 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Анна Моль**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

